
 
 
 
 
 

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE GUIRICEMA 

Aos vinte seis dias do mês de setembro de 2019, às 19:30 horas, no              
Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador           
José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa         
Legislativa Municipal, estando presentes os vereadores João Batista de         
Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de        
Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, Arilson Paulino da          
Silva e José Adilson Braga Filho e José Geraldo Ferreira Batista, em            
substituição ao vereador André Aparecido Ferreira, licenciado por motivo de          
saúde. Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a           
todos, agradeceu a presença e declarou aberto os trabalhos da décima           
terceira Reunião Ordinária do ano de 2019 da Câmara Municipal de           
Guiricema. O Presidente pediu um minuto de silêncio para realização de           
oração individual pelo bom andamento da reunião. Os trabalhos foram          
iniciados com a leitura das indicações pelos seus autores. O vereador           
Arilson Paulino da Silva fez a leitura da Indicação nº 98/2019 requerendo a             
instalação de auto-falante na sacada da Câmara, com objetivo de prestar           
de serviços de utilidade pública, da Indicação nº 99/2019 solicitando          
manutenção das estradas vicinais na comunidade que dão acesso ao          
Laticínio Moinho Azul. O Secretário Mauro Florentino fez a leitura do Ofício            
nº 159/2019 da lavra do Gabinete do Chefe do Executivo com a finalidade             
de retirar o Projeto de Lei nº 16/2019, sobre o Programa de Recuperação             
de Créditos Municipais - REFIS/2019. O Presidente consignou que este          
Projeto de Lei nº 16/2019 será arquivado e a nova proposição, que foi             
encaminhada ao Legislativo sobre o REFIS irá constar como Projeto de Lei            
nº 19/2019, o qual obteve parecer favorável das Comissões Permanentes.          
Depois da deliberação, foi colocado em votação o novo Projeto de Lei nº             
19/2019, relativo ao Programa de Recuperação de Créditos Municipais -          
REFIS, sendo aprovado por unanimidade. Em continuidade, o Presidente         
apresentou o Projeto de Lei nº 18/2019, e, em razão do conteúdo extenso e              
mediante a concordância dos edis, leu, resumidamente, os tópicos e          
capítulos da proposta, recomendando aos colegas uma análise cuidadosa         
dos Anexos constantes na Reforma Administrativa, visando a preservação         
de direitos dos servidores públicos municipais. O vereador José Adilson          
entendeu que necessita de prazo para estudo do Projeto de Lei em virtude             
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de sua complexidade solicitando uma reunião com os servidores. Além          
disso, apresentou ofício do Ministério Público do Estado de Minas Gerais           
constatando irregularidades em uma lei municipal aprovada no ano de 2017           
de autoria do Poder Executivo. Vereador Mauro Florentino disse que a           
proposta é muito séria e que está empenhando esforços nesta Reforma. O            
vereador Rafael inteirou sobre a responsabilidade do Projeto, sendo         
necessário uma análise mais aprofundada. O vereador José Geraldo         
também tomou a palavra reforçando a necessidade de melhor análise pelos           
parlamentares. O vereador Célio elogiou o Projeto de Lei encaminhado pelo           
prefeito, defendendo a reestruturação dos cargos e salários do Executivo,          
mas que é preciso uma melhor avaliação por todos os vereadores. Pela            
solicitação da maioria dos parlamentares, o presidente retirou o Projeto de           
Lei N.º 18/2019 da pauta, para melhor análise e votação em data futura.             
Nesse sentido, foi agendado uma reunião extraordinária, para quinta-feira,         
dia 3 de outubro, para análise do projeto juntamente com os servidores            
públicos do município. Em sequência aos trabalhos, o presidente colocou          
em pauta o Requerimento N.º 07/2019, de autoria do presidente da Casa,            
José Teixeira Rodrigues Júnior, cobrando do Executivo detalhes do         
andamento do Concurso Público realizado pela Prefeitura em 2015, assim          
como a situação da avaliação de desempenho dos nomeados e empossados           

que terminaram seu estágio probatório. Colocado em votação, o         
Requerimento foi aprovado por unanimidade pelos vereadores. Ao iniciar o          
pequeno expediente, o Secretário Mauro Florentino convidou a população         
guiricemense para participar da inauguração da Cresol, que acontecerá na          
manhã de sexta-feira, dia 27 de setembro. Outra solicitação do parlamentar           
foi em relação a mudança da próxima reunião ordinária, que seria no dia             
17, antecipando para a terça-feira, dia 15 de outubro. Consultado os           
vereadores, todos concordaram com a modificação. Outro convite, agora         
feito pelo presidente José Teixeira Rodrigues Jùnior, foi para o Seminário           
realizado pela Câmara Municipal com o tema Setembro Amarelo, que          
busca falar sobre a prevenção ao suicídio. O evento acontecerá na           
segunda-feira, dia 30 de setembro, a partir das 7 horas da manhã. Foi ainda              
feito o convite para palestra sobre “Técnicas de manejo e conservação de            
solo e água para aumento de estoque de carbono e oferta de água”,             
oferecido pelo Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável        
(CMDRS), que será realizado na sexta-feira, dia 25 de outubro, às 15 horas             
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no salão da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor            
Jurídico da Câmara, Alexandre Evaristo Sinhoroto, lavrei a presente Ata          
para ser lida pelo Secretário, que segue assinada por mim, pelos           
vereadores e demais pessoas que assim o desejarem.  
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